
大阪府立泉尾高等学校　　学校教育自己診断（保護者・生徒）：平成30年度

【生徒　回答数　212】 【保護者　回答数　196】
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Q1.あなたは、学校に行くのが楽しい。 Q1．子どもは学校に行くのを楽しみにしている。 

Q2．泉尾高校には、他の学校にない特色がある。 Q2．泉尾高校は、他の学校にない特色ある教育活動に取り組んでいる。 

Q3．授業での先生の指示や説明は、わかりやすい。 Q3．子どもは、授業が楽しくわかりやすいと言っている。 

Q4．評価の仕方や基準について、前もって、知らせてくれている。 Q4．先生は子どもの評価を適切・公平に行っている。 

Q5．先生は、いじめについて私たちが困っていることがあれば、真剣に対応してくれる。 Q5．学校は、いじめについて子どもが困っていることがあれば真剣に対応してくれる。 

Q6．学習指導や行事、部活、生徒指導などの場面で、たくさんの先生がかかわってくれる。 Q6．先生たちは協力して、学習指導や生徒指導、行事や部活動指導をしてくれている。 

Q7．担任の先生以外にも保健室や職員室等で、気軽に相談することができる大人がいる。 Q7．先生は、子どもの相談に気軽に乗ってくれている。 

Q8．先生は、学校生活について、良いこと悪いことを私たちにわかるように、指導してくれる。 Q8．学校の生徒指導の方針に共感できる。 

Q9．生活や勉強などの基本的な習慣が身につくよう、先生は熱心に指導やアドバイスをしてくれる。 Q9．先生は、生活や勉強などの基本的な習慣が身につくよう、子どもには熱心に指導やアドバイスを

Q10．学校では、将来の進路や生き方について、考える機会がある。 Q10．学校は将来の進路や職業などについて適切な指導をおこなっている。 

    よくあてはまる      ややあてはまる     あまりあてはまらない    まったくあてはまらない     不明 
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Q11．学校は、進路について、情報やアドバイスを与えてくれる。 Q11．担任などから家庭への連絡（生活指導面や進路指導面など）はきめ細かにされている。 

Q12．体育祭や文化祭、修学旅行等の学校行事では、自分たちの力が発揮できるよう、先生たち Q12．体育祭や文化祭、修学旅行等の学校行事では、子どもの力が発揮できるよう、先生たちはサ

Q13．学校では、認めてもらったり、ほめてもらえる場面がある。 Q13．学校は、保護者の願いや悩みを理解しようとしてくれている。 

Q14．この学校の部活動や学校行事で、得るものがあったように思う。 Q14．この学校の授業参観や学校行事に参加したことがある。 

Q15．学校では、命の大切さや社会のルールについて学ぶ機会がある。 Q15．学校は子どもに生命を大切にする心や社会ルールを守る態度を育てようと 

Q16．学校では、人権について学ぶ機会がある。 Q16．先生は、すべての教育活動において、生徒の人権を尊重する姿勢で指導に当たっている。 

Q17．学校で地震や火災などがおこった場合、どう行動したらよいか、知らされている。 Q17．地震や台風などの場合の学校対応についての行動マニュアルがあることを知っている。 

Q18．授業などでコンピュータやプロジェクターなどのＩＣＴ機器が活用されている。 Q18．学校が保護者に出す文書・事務連絡等は適切である。 

Q19．授業では、発表やグループ活動、実験・実習、発表など様々な取り組みの場面がある。 Q19．学校は、教育情報について、提供の努力をしている。 

Q20．行事や部活動で、他校の生徒や地域の人々とかかわる機会がある。 Q20．学校は、保護者や地域の人が授業を参観する機会を設けている。 


